
37 + 2 =

83 + 6 =

9 + 52 =

4 + 63 =

40 + 27 =

60 + 34 =

41 + 50 =

17 + 80 =

76 + 5 =

28 + 6 =

82 + 9 =

55 + 8 =

28 + 2 =

31 + 4 =

34 + 6 =

+ =

54 + 24 = ____

66 + 16 = ____

26 + 28 = ____

Teste dein Können: Addition

Leichte Plusaufgaben lösen.1

2 Ein neuer Zehner entsteht. 3 Setze das Muster fort.

4 Schwere Plusaufgaben schrittweise am Rechenstrich lösen.

54 74 78
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36 + 27 = 63

30 + 20 = 50

6 + 7 = 13

50 + 13 = 63

65 + 22 =

+ =

+ =

+ =

47 + 39 =

+ =

+ =

+ =

46 + 29 =

51 + 39 =

24 + 48 =

Schwere Plusaufgaben mit Z+Z E+E lösen.5

6 Schwere Plusaufgaben mit der Sprungstrategie lösen.

46 76

30

75

1

Wie bist du mit den Aufgaben zurecht gekommen? Schreibe auf!


